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第149回 日商簿記検定試験 ２級 第３回模擬問題 －工業簿記－  模範解答  

 本模擬問題における問題等の著作権はすべて東京CPA会計学院に帰属します。無断転載・二次利用は固く禁止いたします。  

 

第４問〔丸数字は点数を示す、合計20点〕 

 

問１ 材料価格差異 ➌   60,200円（ 不 利 ・ 有 利 ） 

 
賃 率 差 異 ➌   67,350円（ 不 利 ・ 有 利 ） 

 
能 率 差 異 ➌   68,250円（ 不 利 ・ 有 利 ） 

 
予 算 差 異 ➌   25,935円（ 不 利 ・ 有 利 ） 

（   ）は、正しいと思われるものを○で囲むこと。 

 

 

問２ 製品販売単価 ➍  3,000  円/個 

 

 

問３ 営 業 利 益 ➍ 1,234,567   円 

 

 

 

 

第５問〔丸数字は点数を示す、合計20点〕 

 

問１ ① ➍ 1,723,000 ③ ➍ 2,596,000 

 
② ➍  316,000 ④ ➍ 1,709,000 

 

 

問２ 営 業 利 益 ➍   802,000   円 

 

 

 


